



「五心教育」作根基 溫暖笑聲遍「啓基」

啓基學校於1995年創校至今將近十年，在這裡讀書的小朋友個個充滿創意，潛能盡顯，校內每層課室的外牆都畫上師生合作的壁畫。最特別的是全校的班名不是以英文排名，而是「蕃茄」班、「麵包」班等，原來今年學校讓每級的學生自行挑選屬於一個主題的班名，發揮他們的創意，也令每班不會有優次之分。



學生透過送贈親手製造的小禮物，表達對莫校長的敬愛。



「五心教育」的理念

啓基學校以「五心教育」作為辦學宗旨，五心就是愛心、關心、耐心、真心和童心。莫鳳儀校長與全校老師每天也身體力行，以這五心對待每一位學生，更視他們為自己的子女一般，令他們感受到無微不至的愛，難怪所有學生都十分喜歡上學，學習也十分主動呢！莫校長帶動全校的金牌口號是：I Can Do It! 全力以赴，做到最好！



積極發掘潛能

啓基學校十分著重發掘每一位學生的內在潛能，但這些潛能並非只是在學業上發揮到，而是透過藝術、音樂或體育方面誘發小朋友的潛能。因此除了全校都有戲劇課之外，學校舉辦的課外活動特別多，種類亦十分全面，更每年不斷增加。最具特色莫過於京劇、曲棍球和劍擊；另外還有技巧體操、中國鼓、醒獅隊、手風琴、中國水墨畫等等。學生透過參與這些活動，發掘出自己的興趣，肯定了自我能力及存在的價值，並得到鼓勵和讚賞，自信心提昇，繼而帶動學業上的態度也變得主動，成績亦自然會有所進步。這真是解決學業問題的微妙良方！



培養閱讀興趣

啓基學校非常重視閱讀的重要性，校內積極推動閱讀獎勵計劃，並定下每星期一次全校一小時寧靜閱讀時間，老師、學生和家長的反應都十分熱烈！閱讀不單能讓孩子增廣見聞、增強語文能力，最重要是會潛移默化地培養出優良的個人品格，到長大後定能回饋社會；因此培養小朋友閱讀的興趣就是送給他們一生最好、最受用的禮物。



校園小檔案：

啓基學校

地址：九龍界限街71號新翼

網址：www.ccs.edu.hk

校訓：待人和善有禮，處事認真謹慎

- 1 老師用心設計生動的課堂，令學生從趣味中學習。
- 2 校長每天都以九種語言與學生打招呼，別出心裁。
- 3 學生每閱讀完一本書，便自發性地做閱讀報告。
- 4 齊齊閱讀的氣氛真好！
- 5 學習手風琴，好玩又夠特別。
- 6 學寫書法，訓練耐性，字體又端正，對做功課很有幫助喇！
- 7 全情投入在劍擊活動當中。
- 8 技巧體操難度真高！